A kovetkez0 tablazatban azonositsa a megadott informéacidknak megfeleld szerves
vegyiileteket, és valaszoljon a kérdésekre! A vegyiiletek mindegyike 4 szénatomos, és
legfeljebb egy funkcids csoportja van!

Informacio: A szerves molekula | Tulajdonsig:
konstiticidja:
Nyiltlinci, telitett 1. Az amin forraspontjinak Gsszehasonlitisa a vele
tercier amin. konstitucios 1zomer aminokéval. Indokolja valaszat!
2.
Nitrogéntartalmu 3 A reakcio egyenlete:
heteroaromais 4.

vegyiilet, amelynek
bromozisa olyan
heves, hogy az elegyet

hiiteni kell.
Konjugilt dién. 5. HCl-dal vala 1 : 1 anyagmennyiség-aranyi
reakciojaban kapott termekiek) neve(i):
.
Telitett, kirilis alkohol. | 7. Az alkoholbol tomeény keénsavval végrehajiott
vizeliminacio termékének neve:
8.
Egy telitett szénlanci 9. A reakeio egyenlete:
vegyiilet, amely 10.
ammoniis AgNO;-
oldattal reagal.
A butinsav eltéro 11. Lugos hidrolizisének egyenlete:
funkeits csoportot 12.
tartalmazd egyik
IZ0mere.
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Megoldas: (14 pont)

1. CH3-N(CH;)-CH;-CH3 I pont
2. A legalacsonyabb, mert nem tud H-kotést kialakitani. 1 pont
3.
Q[
il
H H 1 pont
4. C4H4NH + 4 Br; — CyBryNH + 4 HBr 1 pont
5. CH=CH-CH=CH; (vagy a konjugacio jeltlésevel) 1 pont
6. 3-klorbut-1-én 1 pont
1-klorbut-2-én 1 pont
(Csak a helves elnevezésekert jar pont.)
7. CHs-CH(OH)-CH2-CH3 I pont
8. But-2-én (A 2-butén elnevezésért nem jar pont.) 1 pont
9. CH;-CH>-CH,-CHO (CH3-CH({CH;)-CHO 1s elfogadhato) I pont

10. CH;CH,CH,CHO + 2 Ag” + 2 OH” = CH;CH,CH,COOH +2 Ag + HoO 2 pont
(1 pont a helyes kémua jelekért, 1 pont a helyes rendezésért.)
11. Pl: CH;COOCH,CHjs (vagy a metil-propanodt stb. képlete) 1 pont
12. CH;COOCH;CH; + NaOH = CH;COONa + CH;CH,OH
(vagy a megadott észternek megfeleloen) 1 pont



